
1.	�
Ta bort domen från hörtelefonen. 
Sätt in borttagningsänden av  
verktyget i det använda vaxfiltret.

Byt ut EasyGuardTM var 3:e månad 
eller när den blir styv eller skör.

Använd inte vassa föremål eller en 
borste för rengöring eftersom det 
kan skada EasyGuardTM.

Lägg inte EasyGuardTM i vatten. 
Vatten som samlas i domen kan 
skada hörtelefonen.

Viktig skötselguide för  
Receiver-in-canal-hörapparater (RIC)

För att du alltid ska kunna höra bra vill vi hjälpa dig att själv kunna rengöra och ta hand om  
dina hörapparater. Det ger hörapparaterna ökad livslängd och minskar risken för reparationer.

EasyGuardTM dome

Daglig rengöring

Notera: Starta om dina hörapparater om de befinner sig i ett felläge. Omstart raderar inte något program eller inställningar.

Notera: Byt filter på dina hörapparater vid behov. Ta bort det gamla och sätt i ett nytt vaxfilter med Cerustop-verktyget.

EasyGuardTM domebyte

Cerustop filterbyte

Starta om dina hörapparater

1.	
Tryck på den nedre delen av multifunktionsknappen på 
hörapparaten tills indikatorljuset lyser rött.

2.	
Tryck igen på den nedre delen av multifunktionsknap-
pen på hörapparaten tills indikatorljuset blinkar grönt.  
Hörapparaten har startat om när indikatorljuset lyser 
grönt.

2.	
Dra försiktigt rakt ut, vrid inte,  
och avlägsna vaxfiltret från  
hörtelefonen.

3.	�
För att sätta i det nya vaxfiltret,  
tryck försiktigt in andra änden  
av verktyget rakt in i hålet på 
hörtelefonen tills det nya filtret är 
på plats.

4.	
Dra verktyget rakt ut. Det nya  
vaxfiltret kommer att sitta kvar. Sätt 
nu tillbaka domen på hörtelefonen.

Rengör dina hörapparater dagligen med en torr trasa. Kontrollera hörtelefonen och laddkon‑ 
takterna på hörapparaterna och ta bort vax och skräp. Rengör apparaterna en gång i veckan 
med en trasa fuktad med rengöringsspray och låt dem sedan lufttorka i cirka 3 minuter.

Spraya inte rengöringssprayen direkt på hörapparaten. Använd inte rengöringsspray på domerna.VARNING 
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